

# 菏泽举行党员干部联系困难群众家庭工作动员会议,市委书记于晓明表示:“工作绝不能搞成‘一次性’慰问”

本报菏泽8月29日讯(记者李凤仪)“党员干部对困难群众要将心比心、换位思考,视群众为衣食父母、兄弟姐妹,多想百姓的吃穿冷暖、酸辣苦甜。”29日,在全市党员干部联系困难群众家庭工作动员会议上,市委书记于晓明表示,开展好联系困难家庭工作,是实现打造科学发展高地目标的现实需要。

为做好党员干部联系困难家庭工作,市委制定了具体实施方案,明确了目标任务、方式方法和

有关要求。在联系对象上,主要侧重于农村低保、五保家庭中的特困家庭,他们是困中困、难中难、贫中贫,是整个社会最为弱势、最需要帮扶的群体;另外则是其他因大病、重残、年老体弱、家庭变故、天灾人祸等原因陷入困境的“支出型”贫困家庭。这类家庭一般不符合低保条件,但实际上也非常困难。

根据实施方案规定,省市县乡四级联动,分级负责,对困难家庭实现党员干部联系全覆盖,选

派“第一书记”的市直单位,从“第一书记”帮包村确定联系对象;没有选派“第一书记”的单位,联系一个乡镇,帮包1至3个村,从帮包村中确定联系对象。

会议要求,要对帮包村困难家庭情况进行一次全面摸底,一村一村地排查,一家一家地走访,一人一人地核实,真正做到底子清、数据实,确保应联尽联、应帮尽帮、应保尽保。在联系帮扶过程中要根据困难家庭实际情况,对困难家庭名单进行动态调整。

“联系困难家庭工作绝不能搞成‘一次性’慰问和‘临时性’救助,而要把帮助他们脱贫致富作为最终目标。”于晓明表示,要像对待自己的父母和兄弟姐妹一样对待他们,直到问题解决、脱贫致富为止。

此外,会议确定要把党员干部联系困难家庭工作纳入党员干部考核体系,作为单位年度目标考核的重要依据,作为评价“第一书记”工作和领导班子年度考核的重要内容,作为干部选拔任用的重要依据。

## “菏泽青年游东营”主题活动启动

本报菏泽8月29日讯(记者 张建丽) 秋天已到,去黄河入海处看芦花飞雪吧。29日,东营市旅游推介营销会在菏泽举行。

此次旅游推介营销活动由东营团市委主办。东营团市委、菏泽团市委、菏泽市旅游局等单位领导及东营、菏泽等二十余家旅行社代表参加会议。

东营代表旅行社结合现场播放的视频宣传片,向与会者介绍了东营市旅游资源的情况。在现场完整播放“黄河口生态旅游”专题片视频后,菏泽当地的旅行社与东营市旅行社进行了密切洽谈,部分旅行社代表签订了互送游客源的合作协议。东营团市委与菏泽团市委共同启动了“菏泽青年游东营”主题活动。

根据“菏泽青年游东营”活动计划,东营团市委将与菏泽团市委、菏泽市旅游局加强合作,加大东营二日游宣传力度,积极开展青联、青年企业家协会互访、夏令营、小记者团、大学生社会实践等青少年交流活动,扩大东营二日游在菏泽的知名度,带动更多的菏泽市民到东营旅游。

## 菏泽旅游商品企业备战“金牌”

本报菏泽8月29日讯(记者 张建丽 通讯员 樊祥鹏) 8月26至28日,山东省旅游商品开发服务中心副主任吴凯等一行,对菏泽申报山东省旅游商品研发基地、山东省旅游休闲购物街区及山东省旅游购物商店的企业进行了评审。

评审组一行先后到鄄城县、市开发区、牡丹区、单县、鄄城县等县区,对菏泽市乡韵鲁锦纺织品有限公司、菏泽市永亮蜂业有限公司等申报山东省旅游商品研发基地的3家企业,香格里拉国际广场、单县舜师步行街等申报山东省旅游休闲购物街区的2家企业以及申报山东省旅游购物商店的11家企业进行了评审。

据悉,根据《旅游购物商店等级划分与评定》标准,评审组对旅游购物商店的地理位置、建筑及外部环境、旅游购物环境、旅游商品、服务项目、服务要求、服务质量管理等方面进行检查。按照评审得分的多少,旅游购物商店被分别划分评定为“金牌”、“银牌”、“铜牌”商店,结果将在年底出来。

## 定陶举行大学新生助学金发放仪式

# 68名贫困学生领到5000元救助金

本报定陶8月29日讯(记者 李德领 通讯员 董屹杨) 29日上午,定陶县民政局、县慈善总会向来自全县低保家庭的68名特困本科学新生每人发放5000元助学金。

家住冉堭镇许单庄村的奚庆国,母亲因患病失去了劳动能力,家中生活仅靠父亲打些零工维持,多年来母亲治病的花费和他上学的费用使得家庭生活捉襟见肘,而今年他又以567分的优异成绩被兰州交通大学录取。面临大学的高额费用,他曾经想过弃学外出打工,但通过特困大学新生救

助活动,他领到了5000元的救助金,消除了他的后顾之忧。

“谢谢你们们的帮助,我一定会珍惜这来之不易的学习机会,到了学校后一定好好学习,绝不辜负你们的期望,等我大学毕业后也要报答社会,将爱心传递下去。”接过救助金,奚庆国已是满眼泪水。

定陶县民政局负责人说,帮助每一名贫困学生渡过难关,让每一个考上大学的学生上得起学是我们共同的心愿,也希望他们在学校好好学习,自信但不自卑,将来用优异的成绩回报社会。



捐助现场。

## 东明县计生困难家庭大学生助学金



## 爱心救助

8月28日上午,东明县计生局、计生协会举行了“2013年计生困难家庭大学生助学金发放仪式”。这次该县拿出15万元对40名困难家庭大学生分别给予3000元、4000元的救助。图为发放仪式现场。本报记者 李贺 通讯员 刘汉功 王恩标 樊景美 摄影报道

# 海信85寸4K超高清智能电视全国预售

来自海信电视官方微博消息,海信85寸、75寸智能电视将在全国市场上同步开始预售。超清大屏电视的到来,让很多消费者搭建超清家庭影院的梦想变为现实。记者了解到,这两款产品十前将会与用户见面,由于首批货源有限,海信已在家电卖场提前启动了预售活动。

海信本次预售的75吋XT890系列和85吋XT910系列智能电视,应用海信独有背光控制技术,色彩更纯正、亮度更均匀、动态画面更稳定,真正达到了影院级的画质和音质水平。85寸品还高配了4K超高清显示技术,分辨率是普通高清电视的4倍。

除了超清震撼视觉表现,海信此次

预售的新品在智能方面表现同样出色。预售新品应用海信自主研发Vision界面导航系统,通过主界面上的导航栏,按任意键即可呼出全部应用,让用户可以零学习,轻松玩转智能电视丰富娱乐功能。特别在在视频应用方面,海信新品集合了CNTV、华数、奇艺、乐视、PPTV等多家影视平台,让消费者掌握娱乐主动权。

根据中怡康的统计数据,今年上半年智能电视的出货量超过了50%;据预测,4K超高清电视从今年开始的未来三年都将高速增长,2013年的出货量将达到150万台。

(高本星)

Hisense 新电视 新生活 VISION TV

海信85吋、75吋智能电视 全面接受预订

85" 75" LED85XT910030U LED75XT890030D